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Vážení spoluobčané,

ve dnech 13. až 15. září letošního roku nás postihla ničivá povodeň, kte-
rá způsobila obrovské škody na soukromém i veřejném majetku. Naše 
obec byla ohrožena možná více než v roce 1997. Díky povodňové hrázi 
kolem řeky Opavy bylo obydlí našich občanů v Holasovicích ochráněno 
a za pomocí pytlů s pískem navršených na korunu hráze v některých 
kritických místech, kde již hráz začala přetékat, jsme „povodeň ustáli“.

pokračování na straně 4
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Rada byla seznámena se změnou síd-
la státního podniku Ředitelství silnic 
a dálnic, s.p. na nové adrese Čerčanská 
2023/12, Krč, 140 00 Praha 4 a s aktuál-
ními informacemi Ministerstva školství, 
mládeže a ělovýchovy České republiky tý-
kajícími se školního stravování, které míří 
k navrhovaným změnám spotřebního 
koše a úpravě vyhlášky o školním stra-

Rada byla seznámena s provedenou aktu-
alizací a revizí knihovního fondu v místní 
knihovně Pavla Křížkovského Holasovi-
ce, při které bylo z důvodu opotřebení 
a poškození navrženo a schváleno vyřazení 
4 054 svazků. Na základě záměru prona-
jmout obecní byt v Kamenci rada vybra-
la z přijatých žádostí a schválila novéno 
nájemníka v tomto bytě. Rada schválila 
uvolnění finančních prostředků z rozpočtu 
obce na zakoupení výstražných trubek 
kolem kanalizačních šachet v poli mezi 
Štemplovcem, a Kamencem, na zakoupení 
a instalaci programů Microsoft Office 
do obecních počítačů a na opravu pře-

Jak jsme vás informovali v předchozích 
obecních zpravodajích, stále nabízíme 
našim občanům možnost  dodání zahrad-
ních kompostérů. Za pomocí datačních 
prostředků jsme zakoupili 200 ks, stále 
máme ještě k dispozici cca 130 ks. Zájemci 
o kompostéry se mohou hlásit na obecním 
úřadě, kde bude uzavřena smlouva 
o výpůjčce kompostérů, a následně 
po dohodě kompostér předán.

Tradiční setkání seniorů naší obce 
se bude konat ve čtvrtek 5. prosince 
2024 od 14 hodin v Multifunkčním domě 
v Holasovicích (bývalé chovatelské středis-
ko). Čas svozu na toto setkání bude upřes-
něn na pozvánkách, které vám budou 
dodány do poštovních schránek před 
konáním akce.

Rada byla seznámena s aktuálními in-
formacemi Ministerstva školství, mlá-
deže a tělovýchovy České republiky 
o preventivních opatřeních, které mohou 
minimalizovat riziko šíření respiračních 
onemocnění ve školních kolektivech, 
a o poslední možnosti získat evropské pení-
ze z tzv. šablon prostřednictvím Operačního 
programu Jan Amos Komenský. Rada schvá-
lila přijetí finančního daru ve výši 30 tis. 
Kč od obce Jankov-Holašovice v Jižních Če-
chách na pokrytí povodňových škod 

Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání 
seznámeno s plněním příjmů a čerpáním 
výdajů obce k 9. měsíci 2024, projednalo 
a schválilo rozpočtové opatření č. 4 roku 
2024 a schválilo smlouvu se Státním fon-
dem životního prostředí České republiky 
o poskytnutí dotace na stavbu splaško-
vé kanalizace ve Štemplovci a v Kamenci. 
V majetkoprávní oblasti zastupitelstvo pro-
jednalo a schválilo prodej menších pozemků 
v Kamenci v lokalitě „u vodojemu“, schváli-
lo odstranění práva zpětné koupě pro obec 
na dva stavební pozemky v Holasovicích, 

O víkendu 21. a 22. září 2024 se konaly 
volby do zastupitelstev krajů. Dále se letos 
volilo i v opavském senátním volebním ob-
vodu, jehož součástí však naše obec není, 
a kde nakonec ve druhém kole se ziskem 
63,68 % zvítězil Ing. Tomáš Navrátil (ANO), 
primátor města Opavy.

Celé krajské volby poznamenala nižší vo-
lební účast (29,97 %) než před čtyřmi lety 
(32,71 %). V naší obci byla však překvapi-

vování. Rada projednala a schválila 
smlouvu se Státním fondem životního 
prostředí České republiky na poskytnutí 
finančních prostředků ve výši 357 is. 
Kč formou dotace na Realizaci FVE na bu-
dově ČOV Holasovice a schválila společnost 
Sadové úpravy, s.r.o. Úvalno jako vítězného 
uchazeče veřejné zakázky „Revitalizace ze-
leně v prostoru sportoviště v Holasovicích 

nosné motorové stříkačky SDH Loděnice, 
která byla poškozena při povodních 2024.
Rada byla seznámena s nabídkou společ-
nosti RETIS, s.r.o. Krnov a objednala tisk 
obecního stolního ýdenního kalendáře 
2025, který bude jako každý rok rozdán 
našim občanům před vánočními svátky. 
Rada dále schválila výměnu plynového 
kotle v obecním bytě v budově hasič-
ské zbrojnice v Holasovicích, provedení 
vsaku dešťové kanalizace v Holasovicích 
pod ul. Kozí u čerpací stanice kanaliza-
ce a výměnu elektrorozvaděče u čerpací 
stanice vodovodu v Držkovicích, který 
byl vyvrácen a poškozen povodní. Rada 

na majetku naší obce a schválila provedení 
záchranného archeologického výzkumu 
formou dozoru na realizaci stavby Spor-
tovní areál Holasovice, 2. etapa. Rada byla 
seznámena s nabídkou na rizikové kácení 
stromů a další výškové práce a objednala 
radlici na sníh na obecní traktorovou sekač-
ku KUBOTA v rozsahu nabídky společnosti 
AGROzem Opava, s.r.o. Na základě žádosti 
spolku Loděničan, z.s. rada schválila užívání 
společenské místnosti v budově Mateřské 
školy v Loděnici za účelem všestranného 

kdy stavebníci splnili požadované podmín-
ky, a schválilo podání žádosti o bezúplatný 
převod pozemků v Holasovicích z vlastnictví 
České republiky s právem hospodaření Stát-
ním pozemkovým úřadem do vlastnictví 
naší obce. Jedná se o pozemky, na kterých 
se realizovala stavba chodníku k lávce 
přes řeku Opavu a stavba infrastruktury 
pro bydlení v Holasovicích. Zastupitelstvo 
projednalo investice a akce obce v letošním 
roce, schválilo přípravy pro Den obce Hola-
sovice 2025 a uložilo členům zastupitelstva 
poslat návrhy na stavby a akce pro rok 2025, 

vě o téměř devět procentních bodů vyšší 
než byl celokrajský průměr! Tradičně se více 
hlasovalo ve Štemplovci (45,33 %) a zejmé-
na v Kamenci (58,33 %). Výsledky hlasování 
se u nás od celokrajských výsledků trendo-
vě nelišily, avšak hnutí ANO u nás získalo 
přesvědčivých 65,72 % hlasů (oproti kraj-
ským 47,22 %); ostatní strany a koalice 
v Holasovicích získaly obvykle o něco 
méně než v celém Moravskoslezském kra-
ji. Výjimkou byla jen koalice SPD, Trikolora 

za cenu 928.574 Kč včetně DPH. Rada rov-
něž schválila dodatek ke smlouvě o dílo 
na zhotovení Změny č. 1 Územního plánu 
Holasovice se společností Ateliér Archplan 
Ostrava, s.r.o. se změnou termínu projed-
nání návrhu změny.

projednala návrh a schválila rozpočtové 
opatření č. 3 roku 2024 týkající se příjmů 
z hazardních her, voleb do zastupitelstva 
krajů a služeb a energií na majetku obce. 
Rada schválila odměny členům zásaho-
vých jednotek hasičů za činnost v roce 
2024 a obzvlášť za pomoc při při povod-
ních 2024. Děkujeme.

sportovního kroužku pro děti od 3 do 10 
let - zábavnou formou; dále schválila smlou-
vu o zřízení věcného břemene – služebnosti 
se společností ČEZ Distribuce, a.s. pro kabe-
lové vedení a rozpojovací skříň Nn na obec-
ních pozemcích v lokalitě „u teletníku“ 
v Holasovicích. 

abychom mohli připravit návrh rozpočtu 
na příští rok. Zastupitelstvo bylo sezná-
meno s návrhem změny č. 1 Územního 
plánu Holasovice, který byl předložen obci 
a pořizovateli pro její projednání. Z důvodu 
stavu digitalizace na úseku stavebního zá-
kona není pořizovatel schopen návrh změ-
ny projednat, protože dle jeho sdělení: 
„Nelze splnit zákonné požadavky z důvodu 
neexistence funkčního geoportálu. A kdy 
bude ze strany ministerstva a Parlamentu 
ČR zjednána náprava, asi dneska neví nikdo.“

a PRO se ziskem 8,21 %, kde na 11. místě 
kandidátky figuroval bývalý místostaros-
ta obce Libor Hřivnáč, který získal v kraji 
celkově 1 069 přednostních hlasů, a byl 
tak ve finále zvolen jako v pořadí druhý 
ze čtyř zastupitelů za koalici SPD, Trikolora 
a PRO. V Holasovicích Libor Hřivnáč získal 
15 preferenčních hlasů.

z volebního serveru zpracoval Jan Heisig

23. SCHŮZE RADY OBCE

24. SCHŮZE RADY OBCE 

DOMÁCÍ  
KOMPOSTÉRY

SETKÁNÍ SENIORŮ

25. SCHŮZE RADY OBCE 

14. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE A SENÁTU ČR

DNE 4. 9. 2024

DNE 23. 9. 2024

DNE 14. 10. 2024

DNE 21. 10. 2024 

Václav Volný
starosta obce Holasovice

KANALIZACE
Prosíme všechny vlastníky rodinných 
domků v Holasovicích a v Loděnici, kte-
ří jsou napojeni na splaškovou obecní 
kanalizaci, 

aby nahlásili stavy na svých vodoměrech 
ke dni 31. 10. 2024 co nejdříve po tomto 
termínu. 

Žádáme o nahlášení stavu i na vodomě-
rech nainstalovaných na přípojku vody 
z vašich studní. Stavy vodoměrů mů-
žete hlásit na obecní úřad telefonicky  
(553 662 296), e-mailem (starosta@obe-
cholasovice.cz) nebo osobně. Fakturace 
proběhne za období srpen až říjen 2024 
v měsíci listopadu. 

Děkuji vám za ochotu a spolupráci. 
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Území nad ochrannou hrází bylo zniče-
no. Jedná se hlavně o sportovní areál 
v Holasovicích, kde bylo hřiště zaplave-
no dvoumetrovou vodou, v budově ša-
ten takřka metrem vody. Velké škody 
nadělala povodeň v přírodě a krajině, 
hlavně v území nad splavem a pod 
Skrochovicemi. Poničené byly míst-
ní komunikace „na polské“, nejvíce 
cesta do polské Wysoké, a přístupový 
chodník od lávky přes řeku Opavu 
na „polskou“, jehož štěrkový povrch 
byl „odnesen“ na vedlejší pole. 

Co se týká vodohospodářské infra-
struktury, měli jsme zničený elektro-
rozvaděč u čerpací stanice vodovodu 
v Držovicích a v Holasovicích zatopené 
dvě přečerpávací stanice kanalizace. 

Musíme opravit či vyměnit čerpadla 
v těchto čerpacích stanicích. Škody 
na našem majetku jsou velké, ale ve 
srovnání s okolními obcemi a městy, 
které byly zasaženy ničivou povodní 
a mají škody několikanásobně větší, 
jsme na tom relativně dobře. 

Jako obvykle zasáhla povodeň 
i Štemplovec, kde v dolní části obce 
se pravidelně rozleje Heraltický potok 
a zaplaví přilehlé nemovitosti. Musí-
me zintenzivnit jednání se správcem 
toku Povodí Odry, s.p. a řešit proti-
povodňovou ochranu i v této místní 
části. V místních částech Loděnice 
a Kamenec přívalové deště a povodeň 
nezpůsobila vážnější škody. 

V současné době dochází k vyčíslení 
škod, shánějí se finance na obnovu ma-
jetku, postupně opravujeme vše, co bylo 
poničeno. Bude to trvat ještě dlouho, 
než se vše vrátí do normálního stavu. 

Dovolte mi, abych vám všem, dobrovol-
ným hasičům, sportovcům, příznivcům, 
sousedům a všem občanům, kteří v době 
ničivých povodní jakýmkoliv způsobem 
pomohli chránit naši obec, a dále pomá-
hají na odstraňování škod po povodních, 
touto cestou upřímně poděkoval.

Jsem potěšen i nabídkou a uskutečněním 
pomoci ubytování pro ohrožené ob-
čany, které jsme po upozornění správ-
ce toku museli ze soboty na neděli 
v „povodňovém víkendu“ řešit. Jednali 
jsme tak na základě varování správ-
ce toku, že se „žene na nás voda větší, 
než ustojí ochranná hráz“. Naštěstí se tak 
nestalo. Pokud jsme někomu způsobi-
li tímto problémy, potíže či jiné kom-
plikace, omlouváme se. Ještě jednou 
vám všem upřímně DĚKUJI.

NIČIVÁ POVODEŇ 
13. - 15. ZÁŘÍ LETOŠNÍHO ROKU pokračování z titulní strany
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SENIOR TAXI
Stávající služba občanům - Senior 
TAXI - byla na krátkou dobu přeru-
šena kvůli zdravotnímu stavu pana 
Silbera. 

V současné době je tato služba zno-
vu obnovena za stejných podmínek 
pro občany naší obce 65+. 

V případě potřeby volejte prosím 
paní Olgu Grünspanovou, mobil 
778 587 528. 

Někteří z vás tuto paní znají, proto-
že pana Silbera občas zastupovala. 
Děkuji panu Silberovi za odvedenou 
službu našim seniorům a přejeme 
mu hlavně pevné zdraví!

Obec Holasovice

CVIČENÍ ŽEN A DÍVEK                       

KAŽDÝ ČTVRTEK OD 19.00 HODIN

VE ŠKOLNÍ TĚLOCVIČNĚ 

V NEPLACHOVICÍCH

S SEBOU SI VEZMĚTE

CVIČEBNÍ PODLOŽKU 

A TEKUTINY

PROTAŽENÍ TĚLA 

S PRVKY JÓGY, 

AEROBIKU 

A POSILOVÁNÍ 

S GUMAMI A MÍČI

TJ Sokol Holasovice pořádá:   

ZA TJ SOKOL HOLASOVICE 

SRDEČNĚ ZVE BLANKA HOLČAPKOVÁ



8 9Naše obec 07/2024

V lesích na Hůrce se skrývá mnohé, 
od malých veverek po ladně skákající 
srnky. V sobotu 19. 10. se ale na lesních 
cestách Hůrky, která se proměnila 
v Začarovaný les, rozsvítila světýlka 
lampiónů a luceren a děti i dospělí 
se vydali na tajuplnou cestu za lesními 
patrony. Společné putování začalo 
v podvečerních hodinách u hasičské 
zbrojnice v Kamenci, kde se sešly čaro-
dějnice, kostlivci, dýně a mnoho dalších 
originálních halloweenských masek. 

Děti dostaly mapku, která je postupně 
provázela celou stezkou a skrývala také 
velké překvapení v podobě ukrytého za-
klínadla. Básnička na zadní straně mapy 
zase napověděla, co všechno děti čeká. 

Na prvním zastavení na hřišti u knihovny 
si účastníci vyzkoušeli slalom poslepu 
ve dvojicích. V přichystaném fotokout-
ku s halloweenským zátiším se měli 
možnost všichni v kostýmech i bez nich 
na památku vyfotit, a poté cesta pokra-
čovala směrem k Začarovanému lesu. 

Na druhém zastavení děti hledaly 
sádrové odlitky lebek, klobouků, dýní 

nebo pavučin, pečlivě schované v trávě, 
a po jejich nalezení se průvod masek 
vydal ke třetímu stanovišti. 

Tam čekala babka kořenářka se svými by-
linkami, na nichž si děti procvičily další 
smysl a jejich úkolem bylo podle čichu po-
znat, o jaké koření nebo bylinku se jedná. 

Průvod pokračoval na začátek lesa, 
přes území vzácných nočních tvorů, 
které děti po cestě na tábořiště u altánku 
hledaly a chytaly. Po občerstvení 
u altánku už všichni netrpělivě vyhlíželi 
tmu a po západu slunce se první odváž-
livci vydali hlouběji do lesa. Po dvojicích 
došli účastníci až k tajemné mýtině 
a pomocí hmatu poznávali všemožné 
předměty. Mezitím mezi stromy lesa 
padla hustá tma, a to byl čas na odhalení 
zaklínadla pro vyčarování lesních patro-
nů. Pomocí fialového paprsku se dětem 
odhalilo znění zaklínadla „Expecto pa-
tronum“, ukryté na zadní straně mapy.  

Společně se pak celý průvod přesunul 
k bludným balvanům, kde malí i velcí 
vytvořili kruh a společnými silami 
se snažili vyčarovat lesní patrony pomo-

cí zaklínadla. Po prvních dvou zvoláních 
zaklínadla se začaly objevovat kouzelné 
modré a bílé jiskry, kouzlo začalo půso-
bit a mezi stromy se nakonec patroni 
opravdu zjevili. Všichni měli možnost 
pozorovat jelena, lišku, srnku nebo 
kočičku. Po chvíli patroni zase zmizeli, 
ale jsme si jisti, že les zůstal ochráněn. 

Rodiče i děti se následně vydali cestou 
zpátky na hřiště u knihovny, kde celou 
akci završili posezením u ohně, opeče-
ním něčeho dobrého a teplým čajem. . 

Martina Vltavská 

CESTA ZA LESNÍMI PATRONY 

V letošním roce jsme opět zaháji-
li svou činnost plesem, a to 3. února 
v multifunkčním domě v Holasovicích. 
Pobavit se a zatančit si přišlo 
100 návštěvníků, výher bylo díky spon-
zorům a členům spolku celkem 160. 
Takže vyhrát mohl úplně každý. 

26. března jsme uskutečnili přednášku 
pro širokou veřejnost na téma „Šetře-
ní vodou na zahradě“ a „Výstava květin 
v Holandsku“. 

V červnu jsme se zajeli podívat 
na výrobu aut do Nošovic (značka Hy-
undai) a na neméně zajímavou výrobu 
sladkých zákusků Marlenka, spojenou 
s přednáškou a ochutnávkou. 

V srpnu jsme se rozhodli uspořádat 
cyklovýlet. Pro velké horko vyjelo 
jen 10 účastníků. Cyklostezkou a po dru-
hé straně řeky přes Polsko do Boboluszek 
a do Holasovic, kde na nás  v hospodě 
U Laryšů už čekali další fandové tohoto 
sportu. Dnes už bychom kvůli povod-
ním tuto trasu neprojeli!

Koncem srpna proběhlo tradič-
ní letní setkání, kde si vyměňujeme 
své zkušenosti se zahradničením. Do-
stavilo se 60 členů spolu s rodinnými 
příslušníky a hosty.

3. září jsme zahájili moštování, i když 
ovoce bylo letos málo. Během celého 
léta sečou někteří členové spolku trávu 
v areálu moštárny.

U vlakového nádraží máme vývěsní 
tabuli, o kterou se poctivě dlouho-
době starala paní Dobřecká. Je proto 
na místě jí touto cestou poděkovat. 
Nyní ji vystřídají další členky spolku. 

Naší prozatím poslední akcí byla vý-
stava ovoce a zeleniny, která spolu 
s výstavou drobného zvířectva proběhla 
v Holasovicích. S výstavou vás seznámím 
v příštím čísle zpravodaje.  

 Marie Černohorská

ZAHRÁDKÁŘI 
INFORMUJÍ
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Dvouletá spolupráce se ZŠ Neplachovi-
ce vyvrcholila sportovním dopolednem 
pro prvňáky. 

V pátek 20. září jsme pozvali prvňáčky 
na hřiště v Neplachovicích, kde plnili zá-
bavné sportovní úkoly a soutěžili. Akci 
pro ně připravil oddíl fotbalu a volejbalu 
a s pomocí deváťáků si děti prověřily 
své fyzické dovednosti. Po sportovním 
programu děti čekala odměna v podobě 
drobného občerstvení. Za jeho přípravu 
děkujeme paní Jarce Osadníkové. 

Taktéž děkujeme kolegům TJ Sokol Nepla-
chovice za zapůjčení prostor, jelikož areál 
hřiště Holasovice postihly záplavy.  Dopo-
ledne se velmi vydařilo, děti odcházely 
spokojené a plné zážitků. 

Těšíme se zase příští rok.

Jiří Ryšánek, Petr Bolík

SPORTOVNÍ 
ODPOLEDNE 
PRO PRVŇÁKY

O VÍKENDU 14.-15. 9. 
SE AREÁLU HŘIŠTĚ 
V HOLASOVICÍCH  
BOHUŽEL NEVYHNU-
LA VELKÁ VODA

VOLEJBALOVÝ TURNAJ

NOHEJBALOVÝ 
TURNAJ TROJIC
V tělocvičně ZŠ Neplachovice proběhl 
6. 4. 2024 nohejbalový turnaj trojic pořá-
daný oddílem nohejbalu TJ Sokol Holaso-
vice. Turnaje se zúčastnilo sedm mužstev. 
Vítězem se stal tým s názvem Frýdecký-
-Pustkovec, na druhém a třetím místě 
se umístila domácí družstva z Holasovic. 

Radim Bokisch

I přes učiněná opatření došlo 
ke škodám. Hned po opadnutí vody 
jsme zahájili úklid formou brigád čle-
nů a přátel sportu z místního okolí. 
Vše je průběžně dokumentováno 
na našem fb profilu TJ Sokol Holasovice  
a instagramu @tj_sokol_holasovice. 
V příštím zpravodaji vám přineseme 
podrobnější informace.

TJ Sokol Holasovice, z.s.

Dne 18. 5. 2024 jsme se zúčastnili volej-
balového turnaje smíšených družstev, 
pořádaného v rámci okresní soutěže ČUS. 
V prvním turnaji letošního roku jsme po-
tvrdili a obhájili první místo předchozího 
ročníku 2023. Složení týmu: kapitán Jin-
dřich Osadník, nahrávačky Blanka Hol-
čapková, Lucie Opravilová Bártová, hráči 
Pavel Bárta, Radovan Palisa, Martin Ond-
rušák, Jiří Ryšánek.

7. 9. 2024 proběhl druhý turnaj OP – mixů, 
kterého se účastnili kapitán Jindřich Osad-
ník, nahrávačky Hanka Jelenová, Lucie 
Opravilová Bártová, hráči Pavel Bárta, Mar-
tin Ondrušák, Radim Holčapek. Na tomto 
turnaji jsme obsadili druhé místo. Bohužel 
celkové první místo v II. ročníku nám uteklo 
pouze o tři body.  I tak bereme stříbrnou 
placku za velký úspěch našeho volejbalu.

Blanka Holčapková, Jiří Ryšánek
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
Neděle 01. 12. 2024, náves Loděnice
Pořádá: Český svaz žen, z.s. ZO Loděnice, 
Spolek rodičů při MŠ v Loděnici, z. s.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
Sobota  07. 12. 2024, Obecní dům Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec, MK Štemplovec

SETKÁNÍ SENIORŮ Z KAMENCE
Sobota 30. 11. 2024, 15.00 hod., škola Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec, MK Kamenec

VYCHÁZKA K WYSOKÉ - SCHENGEN
Sobota 14. 12. 2024, od sochy sv. Floriana Holasovice
Pořádá:  kulturní komise obce Holasovice

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ S POSEZENÍM 
Středa 18. 12. 2024, Obecní dům Štemplovec
Pořádá: MK Štemplovec

ZPÍVÁNÍ KOLED U ŽIVÉHO BETLÉMA
Sobota 21. 12. 2024, hráz rybníka Loděnice
Pořádá: SDH Loděnice

KOLEDY POD VÁNOČNÍM STROMEM
Ponděli 23. 12. 2024, náves Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec, MK Štemplovec

HOKEJOVÉ DERBY KAMENEC VS. ŠTEMPLOVEC
Čtvrtek 26. 12. 2024,  zimní stadión Krystal - Krnov
Pořádá: SDH Kamenec, SDH Štemplovec

SILVESTROVSKÝ BĚH
Úterý 31. 12. 2024, 10.00 hod., sportovní areál Holasovice
Pořádá: TJ Sokol Holasovice, z.s.

VÁNOCE V MUZEU
Sobota 14. 12. 2024, Dvůr Holasovice
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

PROSINEC 2024

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

VLNY
Středa 6. 11. 2024, v 18:00 hod., drama, historický, ČR/SK
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 131 min. 
Dobový film ukáže napínavé a doposud utajené příběhy no-
vinářů Československého rozhlasu. Ve víru událostí půjde 
brzy všem o život a hlavní hrdina stojí před drsnou volbou: 
ochránit bratra, nebo pravdu a kolegy? Film je inspirován 
skutečným příběhem skupiny novinářů mezinárodní redak-
ce Československého rozhlasu a jejich odhodláním přinášet 
nezávislé zprávy za každou cenu.

RADOST NA DOSAH
Středa 4. 12. 2024, v 18:00 hod., dkomedie, romantický, ČR
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 103 min. 
„Radost na dosah“ je milá romantická komedie s hvězdným 
obsazením; slibuje nejen humorné momenty, ale i hezké 
životní situace.

AMERIKÁNKA
Středa 20. 11. 2024, v 18:00 hod., drama, fantasy, ČR
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 110 min. 
Příběh o holce, která přestala utíkat. Děcák za komunistů. 
Pěstouni. Pasťák. A pak samet. A svoboda, se kterou nevíš, 
jak naložit. Děti ve filmu hrají opravdové postavy opuště-
ných dětí, a jelikož jsou samy převážně z dětských domovů, 
sytí příběhy svých postav vlastními osudy.

MEDVÍDEK PANDA V AFRICE 
Středa 13. 11. 2024, v 18:00 hod., animovaný, DK, NL, 
FR, De, mládeži přístupný, mluven česky, délka 89 min. 
Kdesi v Číně si spolu užívají života nezbedné pandí medvídě 
Ping a jeho kamarádka dračice Jielong. Jednoho dne se sta-
ne, že Jielong unesou pašeráci do Afriky. Na dobrodružné 
pouti potkává Ping spoustu zvířátek. Podaří se Pingovi 
Jielong zachránit?

ŽIVOT K SEŽRÁNÍ
Středa 11. 12. 2024, v 18:00 hod., animovaný, ČR
mládeži přístupný, mluven česky, délka 75 min. 
Animovaný film režisérky Kristiny Dufkové natočený pod-
le knižního bestselleru Mikaëla Olliviera; s humorem 
za doprovodu nadupaných songů sleduje první strasti, lásky 
i nástrahy dospívání.

SOBÍK NIKO: CESTA ZA POLÁRNÍ ZÁŘI
Středa 18. 12. 2024, v 18:00 hod., komedie, USA
mládeži přístupný, mluven česky, délka 86 min. 
Vánoční dobrodružství sobíka Nika za polární září začíná! 
Sobík Niko celý život sní o tom, že se jednou stane vánoč-
ním sobem v Santově letce, přesně jako jeho tatínek. Netu-
ší však, že se na volné místo v sobím spřežení hlásí i Stella. 
Stella svou přízeň jen předstírá a ve skutečnosti chce saně 
ukrást a zničit tak Vánoce. Niko se se svými nejlepšími přá-
teli vydává na dlouhou nebezpečnou cestu na daleký sever, 
aby zachránil letošní Vánoce.

IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ 
Středa 27. 11. 2024, v 18:00 hod., dobrodružný, USA
mládeži přístupný, mluven česky, délka 108 min. 
Dobrodružný příběh o dívce s mimořádnými schopnostmi 
a srdcem na pravém místě. Rodinný film, který hledá od-
pověď na otázku: „Kam se poděli fiktivní hrdinové našeho 
dětství a co právě dělají?“

LISTOPAD 2024

PROSINEC 2024

OBECNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
Sobota 16. 11. 2024, 10.00 hod., škola Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec

TVOŘENÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ
Středa 27. 11. 2024, Obecní dům Štemplovec
Pořádá: MK Štemplovec

LISTOPAD 2024


